

Встреча с американскими экспертами



В ИСМИ состоялась встреча с экспертами Института мира США. В ходе беседы обсуждены реформы в различных сферах общественно-политической, социально-экономической жизни Узбекистана.

На встрече американские эксперты высоко оценили усилия руководства Узбекистана, направленные на проведение комплексных реформ в стране, в частности, политику по борьбе с насильственным экстремизмом, обеспечению религиозной толерантности и распространению исламского просвещения.



В данном контексте старший эксперт Института мира США Б.Пажвак отметил, что Международный научно-исследовательский центр им. Имама аль-Бухари стал успешной платформой для наращивания учебно-исследовательского потенциала в сфере продвижения религиозного плюрализма и предотвращения радикализации.

В ходе беседы акцентировано также внимание на вопросах мирного урегулирования ситуации в Афганистане. Подчёркивалось, что наряду с реализацией инфраструктурных проектов Узбекистан проводит большую работу по обучению афганской молодежи. В специально созданном учебном центре в г.Термезе почти 100 афганцев получили дипломы о высшем образовании и вернулись на родину. В этом учебном центре также планируется осуществлять образовательные программы для афганской молодежи с участием ЕС и Китая.



В завершении встречи стороны выразили заинтересованность в продолжении дальнейшего эффективного сотрудничества между ИСМИ и Институтом мира США.